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Departamento de Ingeniera Matemática
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P1. Sea A ⊆ Rn. Demuestre que:

Ac es abierto⇐⇒ (∀(xn)n∈N ⊆ A)xn → x⇒ x ∈ A

P2. Sea f : R2 7→ R, g : R2 7→ R, α > 0. Estudie la continuidad de:

f(x, y) =

{
x3+y3

x2+y2 si (x, y) 6= (0, 0)

0 si (x, y) = (0, 0)

g(x, y) =

{
xyα

x2+y2 si (x, y) 6= (0, 0)

0 si (x, y) = (0, 0)

P3. Sea f : Rn 7→ Rm. Demuestre que:

f es continua⇐⇒ (∀A ⊆ Rm abierto)f−1(A) es abierto

P4. Un tópico importante en el cálculo vectorial es el estudio de las funciones lineales. Sea l : Rn 7→ Rm

lineal demuestre que las siguientes proposiciones son equivalentes

(a) l es continua

(b) l es continua en 0

(c) ‖l(x)‖ ≤ m ‖x‖
(d) l es lipchitz

Demuestre que todas las funciones lineales de espacios vectoriales de dimensión finita son continuas.

P5. Sea {xn}n∈N ⊆ demuestre que:

(a) xn converge ⇐⇒ ∀i ∈ {1, · · · , n}xni converge, donde {xni} es la componente i-ésima dexn

(b) xn es acotado ⇒ xn tiene una subsucesión convergente

P6. Usando el problema anterior demuestre que para todo f : A ⊆ Rn 7→ R f alcanza su máximo y su
mı́nimo.
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